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Шановна пані Марино!

Спираючись на Угоду №79/02-40 від 13 жовтня 2021 року про співпрацю між 
Полтавським державним аграрним університетом та Полтавським національним 
педагогічним університетом імені В. Г. Короленка, а саме розділ 1.1. Сторони 
домовляються спільно діяти з метою об’єднання зусиль щодо реалізації програм 
академічної мобільності для здобувачів вищої освіти, просимо Вас прийняти на 
умовах внутрішньої мобільності для проходження дистанційного навчання у 
другому семестрі 2022-2023 навчального року студентів нашого університету 
Домішкевич Ірину Миколаївну, Кузьмича Ярослава Сергійовича та Бичкова Євгена 
Олександровича, здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня освітньо- 
професійної програми «Еколого-економічне рослинництво»; Сердюк Артура 
Едуардовича та Миколенко Христину Валентинівну здобувачів вищої освіти 
другого (магістерського) рівня освітньо-професійної програми «Насінництво і 
насіннєзнавство».

Зазначені вище здобувані Домішкевич Ірина Миколаївна, Кузьмич Ярослав 
Сергійович, Бичков Євген Олександрович, Сердюк Артур Едуардович та Миколенко 
Христина Валентинівна висловили бажання вивчати в Полтавському національному 
педагогічному університеті імені В. Г. Короленка на природничому факультеті 
дисципліну «Організація природоохоронної та еколого-просвітницької діяльності» з 
13 лютого 2023 року.

Також просимо Вас прийняти на умовах внутрішньої мобільності для 
проходження дистанційного навчання у другому семестрі 2022-2023 навчального 
року студента нашого університету здобувана першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 201 Агрономія Петраковського Ігоря Олексійовича, 
студента другого курсу, який висловив бажання вивчати в Полтавському 
національному педагогічному університеті імені В. Г. Короленка на природничому 
факультеті дисципліну «Агроекологія».

Особисті контакти здобувачів будуть передані уповноваженій особі від ПНПУ 
імені В. Г. Короленка окремим листом з огляду на питання безпеки в умовах 
військового стану.
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